



# О Б І Ж Н И К

## СВІТОВОГО КОНГРЕСУ УКРАЇНЦІВ

№ 4 (56) – квітень, 2008 рік

---

145 EVANS AVENUE, SUITE 207 • TORONTO, ON M8Z 5X8, CANADA • TEL. (416) 323-3020 • FAX (416) 323-3250  
E-MAIL: congress@look.ca • INTERNET: ukrainianworldcongress.org

---

225 E. 11<sup>th</sup> STREET, NEW YORK, NY 10003 USA • TEL. (212) 254-2260 • FAX (212) 979-1011

### **ТРАВНЕВА АКЦІЯ**

Як відомо, основою фінансування діяльності Світового Конгресу Українців є Травнева Акція. У зв'язку з цим долучаємо наш заклик та просимо проводити збірку на Вашому терені.

### **АКЦІЯ “НЕЗГАСИМА СВІЧКА”**

У програму відзначення 75-ліття Голодомору включено акцію “Незгасима свічка”, яка вже розпочинається 6 квітня 2008 року в столиці Австралії, Канберра. Символічна свічка передаватиметься упродовж року естафетою з країни в країну (всього 33 країн світу). Акцію буде завершено у листопаді в Києві, де проходять пропам'ятні державні заходи. 18 квітня Посол України в Австралії та голова громади в Австралії перевезуть смолоскип-свічку до Торонто, Канада, та офіційно передадуть Послам України і головам громад Канади і США. Формально відзначення річниці Голодомору в Канаді та США розпочнеться у другій половині квітня і на початку травня цього року. Подаємо графік наступної естафети: Колумбія 1-2 червня, Еквадор 3-4 червня, Перу 5-6 червня, Бразилія 7-12 червня, Парагвай 13-16 червня, Аргентина 17-22 червня, Чилі 23-26 червня, Велика Британія 27 червня -6 липня, Швеція 7-8 липня, Естонія 9-11 липня, Латвія 12-14 липня, Литва 15-17 липня, Білорусь 19-24 липня, Польща 25 липня -7 серпня, Німеччина 8-15 серпня, Бельгія 16-19 серпня, Франція 20-23 серпня, Іспанія 24-27 серпня, Португалія 28 серпня -1 вересня, Італія 2-8 вересня, Сербія 9-12 вересня, Хорватія 13-17 вересня, Угорщина 18-23 вересня, Румунія 24-28 вересня, Молдова 29 вересня -2 жовтня, Казахстан 3-8 жовтня, Росія 9-20 жовтня, Вірменія 21-24 жовтня, Грузія 25-30 жовтня і Україна 1-24 листопада.

Оскільки метою цієї акції є донести світові правду про Голодомор 1932-1933 рр. в Україні та підсилити акцію визнання Голодомору геноцидом українського народу, ми звертаємося до українських громад у назначені дні проводити найголовніші заходи для вшанування пам'яті жертв Голодомору. Основну увагу буде надано передачі естафети від очевидців Голодомору до української молоді та від українців до неукраїнців.

### **УКРАЇНЦІ В НІМЕЧЧИНІ ВКЛЮЧИЛИСЯ В АКЦІЮ НАТО**

У зв'язку з проханням України одержати на саміті НАТО у Бухарешті плану дій для членства в НАТО та, маючи інформацію про зустріч канцлера Німеччини А.Меркель з Президентом Росії В.Путіним, українська громада Німеччини під проводом Співки Українців Німеччини влаштувала в Берліні акцію протесту. Акція відбулася під будинком Міністерства закордонних справ ФРН. У своєму інтерв'ю до німецької преси голова Співки Людмила Млош наголосила: „Нас, українців, які тут живуть за межами України, особливо в Німеччині, також хвилює ця проблема, тому що ми дізнались, що Німеччина скептично ставиться до того погляду, що Україна вже готова до цього кроку.”

У зв'язку з цим питанням Президент СКУ разом з Президентом Українського Конгресового Комітету Америки мав зустріч з Робертом Векслером, головою Європейської підкомісії Комітету закордонних справ Конгресу США. Президент СКУ також направив листа до Генерального Секретаря НАТО Йапа Де

Гуп Шефера, канцлера Німеччини Анжели Меркель, Президента Франції Ніколаса Саркозі та Прем'єр-міністра Іспанії Госе Луїса Родрігес Запatera. Цим питанням також займався голова Української Всесвітньої Координаційної Ради Дмитро Павличко.

### **СКУ ТА ГРОМАДА США ВПЛИНУЛИ НА ПРЕЗИДЕНТА США В СПРАВІ ГОЛОДОМОРУ**

У зв'язку з поїздкою Президента США в Україну 1 квітня, на прохання Посла України у Вашингтоні, Президент СКУ, президенти Українського Координаційного Комітету Америки та Української Американської Координаційної Ради, а також чисельні організації, відділи та члени української громади США направили листи до Білого Дому, щоб переконати Президента США не вагатися і покласти вінок перед знаком-пам'ятником жертвам Голодомору на Михайлівській площі в Києві. Це питання завершилося позитивно.

### **ВЕЛИКОДНІ ВІТАННЯ**

З приходом весни, яка приносить пробудження природи і всього живого на землі, кожен християнин з нетерпінням чекає весни духовної, приходу найвеличнішого зі свят, – Великодня, який, символізуючи перемогу життя над смертю, переповнює кожного почуттям радості і любови до ближнього.

Для українців, які проживають за межами рідної землі, день святого Христового Воскресіння пов'язується не лише з урочистими Божественними відправами, традиційними стравами та барвистими писанками на столі, але й з материнським краєм та долею свого народу. Саме віра у Христа давала поколінням українців сили і надії на перемогу добра над злом, світла над темрявою, і наші мрії здійснилися з воскресінням 24 серпня 1991 року нашої славної України.

Світлий день Господнього Воскресіння гуртує всіх українців навколо давніх Христових цінностей та єднає нас у хвилини радості і смутку. Цього року ми відзначаємо 75-ту річницю найбільшої трагедії українського народу, Голодомору 1932-1933 років, внаслідок якого було заморено голодною смертю від 7 до 10 мільйонів наших братів та сестер. Тож не забудьмо тих, хто не дочекався цього дня і став жертвою тоталітарного режиму колишнього СРСР, та гідно вшануймо пам'ять про них.

Світовий Конгрес Українців щиро вітає на Рідних Землях і в Діаспорі весь український народ, усіх Ієрархів і місцевих душпастирів наших Церков, Президента, Уряд і Верховну Раду України, членів складових організацій СКУ та усіх громадських провідників зі святом Христового Воскресіння та зичить міцного здоров'я, родинного затишку, любови та доброти.

Нехай же цей День зміцнить духовну єдність світового українства та додасть життєдайної енергії та наснаги для нових успіхів задля нашої спільної справи!

Нехай Господь збереже наш народ у мирі і злагоді, у єдності і братолюбстві!

***Христос Воскрес!***

***Воістину воскрес!***



## ТРАВЕНЬ – МІСЯЦЬ ПІДТРИМКИ СВІТОВОГО УКРАЇНСТВА!

Відомо, вже більше сорока років травень є місяцем підтримки світового українства. Саме в цей час завдяки щедрому дару своїх постійних жертводавців Світовий Конгрес Українців має можливість поповнити бюджет задля продовження праці в ім'я світового українства. Працюючи в різноманітних напрямках, СКУ особливої уваги надає питанням захисту людських і громадянських прав, допомоги у питаннях культури, освіти, спорту, інформування, донесення історичної правди про свій народ до українців та міжнародного співтовариства, а також піднесення світового іміджу України. Одним із показників схвалення та підтримки нашої діяльності на світовому рівні стало те, що протягом останніх років до нас почали активно приєднуватись новостворені громади останньої хвилі еміграції. Разом з тим розпочата нашими славними попередниками праця набула підтримки і визнання не лише в українському зарубіжжі, але й на материковій Україні, яка ось уже 17-ий рік є незалежною державою.

Одним із прикладів успішної співпраці з Україною є створення у березні 2007 року за ініціативою СКУ Міжнародного Комітету по відзначенню 75-ої річниці Голодомору 1932-1933 рр. в Україні. На сьогодні завдяки спільним діям здійснюється координація праці для гідного вшанування жертв сталінського режиму на світовому рівні, зокрема проведення мистецьких виставок, досліджень на цю тематику, видання спогадів очевидців та спеціальної літератури, спорудження пам'ятників, проведення різних заходів, у тому числі й міжнародної акції "Незгасима свічка" і т. п. Будучи однією з перших організацій, що почала привертати увагу до українського Голодомору, СКУ турбується питанням Меморіалу-музею, який в пам'ять про мільйони невинних жертв геноциду має бути зведений у цьому році на вул. імени Івана Мазепи, 15-а в Києві. До завдань надзвичайної важливості, над якими СКУ продовжує активно працювати, є визнання Голодомору 1932-1933 рр. геноцидом українського народу на міжнародному рівні та ряд пов'язаних з цим питань, як наприклад, включення теми українського Голодомору до шкільних навчальних програм різних держав світу.

Крім того, у 2008 році СКУ проводить IX Світовий Конгрес Українців, який відбудеться 20-22 серпня у Києві. У зв'язку з цим СКУ сподівається на численну присутність делегатів та гостей із діаспори та України і докладає великих зусиль, щоб міжнародний форум такого масштабу пройшов на відповідному рівні.

Усе вищесказане є лише частиною постійної праці СКУ, про яку ви можете детальніше дізнатись із нашого бюлетеня, щомісячного видання обіжника, з нашого веб-сайту ([www.ukrainianworldcongress.org](http://www.ukrainianworldcongress.org)), а також із засобів масової інформації.

Ми щиро вдячні усім, хто цікавиться нашою працею та всіляко підтримує діяльність Світового Конгресу Українців. Оскільки СКУ є неприбутковою громадською організацією, наш бюджет складається лише з Вашого дару. Це завдяки усім Вам, і кожному жертводавцю зокрема, ми можемо виконувати поставлені завдання. Особливо відзначаємо наших довголітніх спонсорів, приватних осіб та організації, левина доля внеску серед яких належить українським кредитовим спілкам США та Канади.

Дорогі співвітчизники! Підтримуйте Травневу акцію СКУ, яка як фінансовий чинник є надзвичайно важливою для нашої діяльності! Свої пожертви надсилайте на адресу: **Ukrainian World Foundation, 145 Evans Ave., #207, Toronto, Ontario M8Z 5X8, Canada** або **Ukrainian World Congress, 225 East 11<sup>th</sup> Street, New York, New York 10003, USA**. Ви можете також передати пожертви через свої Крайові Центральні Репрезентації – Український Конгресовий Комітет Америки, Конгрес Українців Канади, Українську Американську Координаційну Раду, Союз Українських Організацій Австралії, Союз Українців Великої Британії тощо.

Торонто – Нью-Йорк

1 квітня 2008 р.

За Світовий Конгрес Українців:

**Аскольд Лозинський**  
Президент

**Богдан Федорак**  
Фінансовий Референт

**Оля Даниляк**  
Скарбник

**Віктор Педенко**  
Генеральний Секретар



Відріжте цю частину і перешліть нам з Вашою пожертвою.

**Дякуємо!**

\$50.00 \_\_\_\_\_ \$100.00 \_\_\_\_\_ \$250.00 \_\_\_\_\_ Other \$ \_\_\_\_\_



**Шановні Жертводавці з Канади! Повідомляємо Вас, що в наступному Бюлетені СКУ, згідно з Canada's Privacy Act, друкуватимемо прізвища тільки тих жертводавців, які дадуть на це свій дозвіл.**

Я, \_\_\_\_\_ даю свій дозвіл друкувати моє прізвище у списку жертводавців.

(прізвище та ім'я)

Name: \_\_\_\_\_

Address: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ Tel.: \_\_\_\_\_